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UVOD: Globalizaciju možemo okarakterizirati kao termin koji se intezivno koristi kroz prošla 
dva desetljeća,a označava povezivanje međunarodnih tokova trgovine, financija i informacija 
u jedno globalno tržište. Svijet je zahvaljujući različitim tehnološkim otkrićima posta sve 
manji,a mogućnosti sve veće, posebice ako govorimo o trgovini i međunarodnoj suradnji. Kao 
važan faktor, kada govorimo o globalizaciji, možemo navesti i promjenjenu političko- 
ekonomsku sliku u svijetu. Padom komunizma granice su se  otvorile, tržište je postalo veliko 
a tako su se proširili i oblici suradnje. Američki profesor, Watson L Jason, se odnosi prema 
globalizaciji kao prema modernoj vrsti imperijalizma.  
 
RAZRADA: Kako se određena kultura, odnosno kompanija širi, sa sobom prenosi  druge 
zemlje svoju tehnologiju, znanje, pravila, način poslovanja itd. Ljudi danas uglvnom 
prihvaćaju različitosti i ne gledaju na njih isključivo s negativnog stajališta već se trude da ih 
kao takve prihvate i uklope na najbolji način što uvelike pomaže promicanju globalizacije u 
svijetu. Kroz prošlost su bogate zemlje naseljavale siromašne iskorištavajući resurse tih 
zemalja i uzimajući dobra koja su im mogla biti od nekakve koristi, ali istodobno su gradili i 
ceste, infrastrukturu i slično pa bi stoga obje zemlje dugoročno profitirale međusobnom 
suradnjom. Primjer ovakvog slučaja su Engleska i Indija. Naime, englezi su kroz povijest 
iskorištavali indijske resurse, ali su isto tako učili indijce engleski jezik- tako je Indija stekla 
visoko obrazovane ljude koji su bez premca po pitanju tehnološkog razvitka na svijetu,a 
Engleska je uvela najbolje sorte mirodija, pamuka, kakaa itd. Dakle činjenica je da 
globalizacija donosi promjene što je zapravo jedina konstanta u povijesti čovječanstva. 

Danas je pojam imperijalizma zamjenjen pojmom multinacionalinih kompanija. Također 
često možemo u žargonu čuti termin amerikanizacija kao sinonim za riječ globalizacija. 
McDonald's je odličan primjer jedne multinacionalnalne kompanije koja je prisutna u cijelom 
svijetu i ono što je fascinantno jest činjenica da svoje usluge nudi po zadanim, originalnim 
standardima i na taj način dobivamo istu ponudu u različitim zemljama, odnosno na različitim 
kontinentima. Primjer toga bi bio jedan banalan slučaj pomfrie krumpirića kojima su 
dimenzije identične u svim poslovnicama. Istina je da McDonald's na neki način potkopava 
tradicionalnu kuhinju i stvara homogenu, globalnu kulturu. U kulturi se stvara image 
sigurnog,dobro osvijetljenog mjesta koje zapošljava domaće ljude ili što bi se moglo nazvati 
apsurdno- ponuda čistih WCova. Ova vrsta poslovanja potpomaže domaću ekonomiju u 
razičitim zemljama čak štoviše, McDonald's predstavlja model koji se treba pratiti za bolju 
higijenu i organizaciju.  

Prije otprilike dvadesetak godina ljudima u Kini je bilo stajanje u redovima i prakticiranje 
samoposluživanja bila apsolutna nepoznanica dok su danas te različitosti potpuno prihvaćene i 
inkorporirane u drustvu. Sada konkurencija posvecuje više pažnje na banalne stvrai kao 
odrzavanje WC- ova, stolova, prozora itd. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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